



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ ARGES


romania2019.eu

Nr.înregistrare 10414/2573 SSM/24.04.2019

Comunicat de presă

În conformitate cu prevederile art. 6 din H.G. nr. 1425/2006 privind Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 319/2006, cu modificările și completările ulterioare, angajatorii (cu excepția persoanelor fizice, asociațiilor familiale și persoanelor juridice pentru care autorizarea funcționării se efectuează de către Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Argeș în temeiul Legii nr. 359/2004 cu modificările și completările ulterioare), care nu au obținut de la I.T.M. Argeș Certificatul constatator privind autorizarea activităților desfășurate, au obligația solicitării autorizării de funcționare din punct de vedere al securității și sănătății în muncă a tuturor activităților desfășurate la sediul principal, sediile secundare și în afara acestora, anterior începerii desfășurării acestora.

În acest sens au obligația de a depune la I.T.M. Argeș un dosar ce va cuprinde următoarele documente:

- o cerere, completată în două exemplare semnate în original de către angajator, conform modelului prevăzut în anexa nr. 1 din H.G. nr. 1425/2006, cu modificările și completările ulterioare;
- declarație pe proprie răspundere din care rezultă că pentru activitățile declarate sunt îndeplinite condițiile de funcționare prevăzute de legislația specifică în domeniul securității și sănătății în muncă, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 din H.G. nr. 1425/2006, cu modificările și completările ulterioare;
- copii ale actelor de înființare ale unității (certificat de înregistrare fiscală, document înființare unitate, act proprietate/închiriere/comodat spațiu/spații desfășurare activitate).



Florin BABOI

Inspector șef adj. SSM

Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Bd. Republicii, nr. 11, Pitești, Argeș Tel.: +4 0248223408; fax: +4 0248223412 E-mail: itmarges@itmarges.ro www.itmarges.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului